
1. Colorier le chiffre des dizaines en vert
et le chiffre des milliers en rouge
et compléter.

199099  =………………….dizaines entières

111187 = ………………….dizaines entières

576943 = …………………. dizaines entières

9908 = ………………….centaines entières

12 = ………………….dizaines entières

MATHÉMATIQUES N°5 - ce2
Prénom :

Savoir écrire et nommer les nombres.

Ranger ces nombres sur une bande numérique.

Calculer mentalement des produits.

Connaître la relation entre centimètre et mètre.

Encadrer ces nombres.

Lire l’heure.

3. Encadrer entre le précédent et le suivant puis entre deux milliers consécutifs.

…………………………… <  132010  < ………………………….

…………………………… < 81999 < ………………………………

…………………………… < 3045 < …………………………………

…………………………… < 45690 < ………………………………

…………………………… < 8954 < …………………………………

Signature

Connaître des techniques opératoires : soustraction.

2. Ordonner les nombres : 61200 ; 610200 ; 216000 ; 6201 ; 2160 ; 10620.

2. Écrire les nombres dictés.

………………………………           ………………………………

………………………………           ………………………………

………………………………           ………………………………

………………………………           ………………………………

………………………………           ………………………………

Connaître des techniques opératoires : multiplication.

Connaître la relation entre heure et minute.

Connaître la relation entre euro et centime d’euro.

Reproduire une figure sur papier pointé.

…………………………… <  132010  < ……………………………

…………………………… < 81999 < …………………………………

…………………………… < 3045 < ……………………………………

…………………………… < 45690 < …………………………………

…………………………… < 8954 < ……………………………………



6. Pose et calcule.
 17513-8904

9. Décompose et calcule.

7. Pose et calcule.
708x3

5. Indique l’heure (matin et soir).

8. Pose et calcule.
56x8

10. Complète les égalités.

37x8 =  ……………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….

28x6 =  ……………………………………………………….…………………………………………………………………………………………….

59x4 = …………………………………………………….……………………………………………………………………………………………….

37x3 =……………………………………………………….……………………………………………………………………………………………..

- - : - - - - : - - - - : - - - - : - -
- - : - - - - : - - - - : - - - - : - -

11. Prolonge la frise.

35m = ……………cm

2m et 8cm = ……….…..cm

319cm = ………m et ………cm

105 euros = ……………cts

308 cts = ……….euros et…….cts

435 euros = ……………cts

2 heures = ……………minutes

3h et 8 minutes = ……….…..h

79 minutes = ………h et ………min


